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Risposte

1. $0,70

2. $8,30

3. $10,75

4. $4,80

5. $10,15

6. $11,05

7. $7,75

8. $16,60

9. $1,05

Risolvi ogni problema.

1) Emanuele ha acquistato 2 guide strategiche, 1 manifesto e 1 gioco usato nel negozio di
giochi. Il costo guide strategiche $7,10 ogni, il costo manifesto $3,85 e gioco usato era
$1,25. Se ha pagato con una banconota da venti dollari, quanto resto dovrebbe riavere?
(7,10×2=14,20)+(3,85×1=3,85)+(1,25×1=1,25)=19,30

2) Giovanni ha acquistato 2 cocomeri, 2 ananas e 2 sacchetti di ciliegie in una bancarella di
frutta. Il costo cocomeri $2,90 ogni, il costo ananas $0,70 al pezzo e sacchetti di ciliegie
erano ciascuno $2,25. Se ha pagato con una banconota da venti dollari, quanto resto
dovrebbe riavere?
(2,90×2=5,80)+(0,70×2=1,40)+(2,25×2=4,50)=11,70

3) Giovanna ha acquistato 1 bibita, 1 cappello e 2 hotdog alla partita di baseball. Il costo
bibita $5,40, il costo cappello $1,85 e hotdog erano ciascuno $1,00. Se ha pagato con una
banconota da venti dollari, quanto resto dovrebbe riavere?
(5,40×1=5,40)+(1,85×1=1,85)+(1,00×2=2,00)=9,25

4) Alessandra ha acquistato 1 segnalibro, 3 libri e 1 manifesto alla fiera del libro scolastico. Il
costo segnalibro $3,15, il costo libri $3,80 al pezzo e manifesto era $0,65. Se ha pagato con
una banconota da venti dollari, quanto resto dovrebbe riavere?
(3,15×1=3,15)+(3,80×3=11,40)+(0,65×1=0,65)=15,20

5) Enrico ha acquistato 1 scatola di caramelle, 1 bibita e 1 sacchetto di popcorn a teatro. Il
costo scatola di caramelle $4,20, il costo bibita $1,55 e sacchetto di popcorn era $4,10. Se
ha pagato con una banconota da venti dollari, quanto resto dovrebbe riavere?
(4,20×1=4,20)+(1,55×1=1,55)+(4,10×1=4,10)=9,85

6) Luigi ha acquistato 2 tazze, 1 piatto e 1 ciotola in un negozio. Il costo tazze $2,45 ogni, il
costo piatto $1,15 e ciotola era $2,90. Se ha pagato con una banconota da venti dollari,
quanto resto dovrebbe riavere?
(2,45×2=4,90)+(1,15×1=1,15)+(2,90×1=2,90)=8,95

7) Patrizia ha acquistato 2 grandi lecca lecca, 1 scatola di cioccolato e 1 sacchetto di caramelle
al negozio di dolciumi. Il costo grandi lecca lecca $2,95 ogni, il costo scatola di cioccolato
$3,90 e sacchetto di caramelle era $2,45. Se ha pagato con una banconota da venti dollari,
quanto resto dovrebbe riavere?
(2,95×2=5,90)+(3,90×1=3,90)+(2,45×1=2,45)=12,25

8) Caterina ha acquistato 1 penna, 1 gomma e 2 matite presso il negozio della scuola. Il costo
penna $0,50, il costo gomma $1,00 e matite erano ciascuno $0,95. Se ha pagato con una
banconota da venti dollari, quanto resto dovrebbe riavere?
(0,50×1=0,50)+(1,00×1=1,00)+(0,95×2=1,90)=3,40

9) Angelo ha acquistato 1 Maglietta, 1 giacca e 1 felpa presso il negozio di abbigliamento. Il
costo Maglietta $5,25, il costo giacca $6,70 e felpa era $7,00. Se ha pagato con una
banconota da venti dollari, quanto resto dovrebbe riavere?
(5,25×1=5,25)+(6,70×1=6,70)+(7,00×1=7,00)=18,95
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Risolvi ogni problema.

$10,15 $8,30 $16,60 $7,75 $10,75

$1,05 $0,70 $11,05 $4,80

1) Emanuele ha acquistato 2 guide strategiche, 1 manifesto e 1 gioco usato nel negozio di
giochi. Il costo guide strategiche $7,10 ogni, il costo manifesto $3,85 e gioco usato era
$1,25. Se ha pagato con una banconota da venti dollari, quanto resto dovrebbe riavere?
(7,10×2=14,20)+(3,85×1=3,85)+(1,25×1=1,25)=19,30

2) Giovanni ha acquistato 2 cocomeri, 2 ananas e 2 sacchetti di ciliegie in una bancarella di
frutta. Il costo cocomeri $2,90 ogni, il costo ananas $0,70 al pezzo e sacchetti di ciliegie
erano ciascuno $2,25. Se ha pagato con una banconota da venti dollari, quanto resto
dovrebbe riavere?
(2,90×2=5,80)+(0,70×2=1,40)+(2,25×2=4,50)=11,70

3) Giovanna ha acquistato 1 bibita, 1 cappello e 2 hotdog alla partita di baseball. Il costo
bibita $5,40, il costo cappello $1,85 e hotdog erano ciascuno $1,00. Se ha pagato con una
banconota da venti dollari, quanto resto dovrebbe riavere?
(5,40×1=5,40)+(1,85×1=1,85)+(1,00×2=2,00)=9,25

4) Alessandra ha acquistato 1 segnalibro, 3 libri e 1 manifesto alla fiera del libro scolastico. Il
costo segnalibro $3,15, il costo libri $3,80 al pezzo e manifesto era $0,65. Se ha pagato con
una banconota da venti dollari, quanto resto dovrebbe riavere?
(3,15×1=3,15)+(3,80×3=11,40)+(0,65×1=0,65)=15,20

5) Enrico ha acquistato 1 scatola di caramelle, 1 bibita e 1 sacchetto di popcorn a teatro. Il
costo scatola di caramelle $4,20, il costo bibita $1,55 e sacchetto di popcorn era $4,10. Se
ha pagato con una banconota da venti dollari, quanto resto dovrebbe riavere?
(4,20×1=4,20)+(1,55×1=1,55)+(4,10×1=4,10)=9,85

6) Luigi ha acquistato 2 tazze, 1 piatto e 1 ciotola in un negozio. Il costo tazze $2,45 ogni, il
costo piatto $1,15 e ciotola era $2,90. Se ha pagato con una banconota da venti dollari,
quanto resto dovrebbe riavere?
(2,45×2=4,90)+(1,15×1=1,15)+(2,90×1=2,90)=8,95

7) Patrizia ha acquistato 2 grandi lecca lecca, 1 scatola di cioccolato e 1 sacchetto di caramelle
al negozio di dolciumi. Il costo grandi lecca lecca $2,95 ogni, il costo scatola di cioccolato
$3,90 e sacchetto di caramelle era $2,45. Se ha pagato con una banconota da venti dollari,
quanto resto dovrebbe riavere?
(2,95×2=5,90)+(3,90×1=3,90)+(2,45×1=2,45)=12,25

8) Caterina ha acquistato 1 penna, 1 gomma e 2 matite presso il negozio della scuola. Il costo
penna $0,50, il costo gomma $1,00 e matite erano ciascuno $0,95. Se ha pagato con una
banconota da venti dollari, quanto resto dovrebbe riavere?
(0,50×1=0,50)+(1,00×1=1,00)+(0,95×2=1,90)=3,40

9) Angelo ha acquistato 1 Maglietta, 1 giacca e 1 felpa presso il negozio di abbigliamento. Il
costo Maglietta $5,25, il costo giacca $6,70 e felpa era $7,00. Se ha pagato con una
banconota da venti dollari, quanto resto dovrebbe riavere?
(5,25×1=5,25)+(6,70×1=6,70)+(7,00×1=7,00)=18,95

Risposte

1. $0,70

2. $8,30

3. $10,75

4. $4,80

5. $10,15

6. $11,05

7. $7,75

8. $16,60

9. $1,05

1-10 90 80 70 60 50 40 30 20 10 0


	Worksheet
	Soluzioni
	Modified Worksheet

